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Két súlyos beteg fi ú gyógyításának támogatására indított akciót a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola. A 20 éves Kolompár Erik 
és öccse, a 15 éves Dániel gyógyíthatatlan izomsorvadásban szenved, de egy őssejtbeültetés esetleg lelassíthatná a folyamatot. 

Kolompár Attila feleségével Veronkával és öt gyermekével, a 27 éves Attilával, a 22 éves Líviával, a 20 éves Erikkel, a 17 éves 
Gáborral és a 15 éves Dániellel a Felszabadulás utca 35-ös szám alatti takaros házban él. A család megélhetését szociális támogatásokból 
biztosítják. A családapa nem tud dolgozni, mivel már két szívinfarktuson esett túl. Ezt csak tetézi, hogy néhány évvel ezelőtt Eriken  és 
Dánielen az izomsorvadás jelei mutatkoztak, ami mára annyira elhatalmasodott rajtuk, hogy önállóan már járni sem tudnak. 

A fi úk választott orvosa, dr. Apró Karolina, a magyarkanizsai Egészségház gyermekorvosa a betegségről elmondta, hogy az izom-
sorvadás következtében az izomrostok szétesnek, csökken a tömegük és ezzel működőképességük is. Ez tulajdonképpen egy genetikai 
eredetű, ritka betegség, ami már kisgyermekkorban jelentkezhet. A gyereknek egyre nehezebb lesz a mozgás, gyakran elesik, nehéz neki a 
felállás, és egyszer csak azt veszi észre, hogy már a lépcsőzést sem bírja. Noha a betegek többsége előbb vagy utóbb tolókocsiba kénysze-
rül, szellemi képességeik általában nem csökkennek, így sajnos nagyon is tudatában vannak, mi is történik velük. Kigyógyítani nem lehet 
őket, de a gyógyterápiás kezelés, a gyógyfürdő enyhíthet állapotukon.

A horgosi Kárász Karolina Általános Iskola mindent elkövet, hogy segítse a fi úk gyógyulását, akik, amíg járni tudtak, az iskola szorgos 
tanulói voltak. Erik ugyan befejezte az általánost, de autószerelői álmait a betegség keresztülhúzta. Dániel sajnos a nyolcadikig sem jutott 
el. Az iskola szakszolgálata, élén Vera Grifatong iskolapszichológussal és Ágyas Sándor házitanítóval egy újbelgrádi humanitárius 
alapítvánnyal kötött szerződést egy segélyakció lebonyolításáról, hogy pénzadományok illetve 100 dináros sms-üzenetek küldése révén 
pénzelni tudják a két fi ú oroszországi műtéti költségeit, ami kettejükre összesen mintegy 2 millió 500 ezer dinár. A házitanító elmondása 
szerint a két fi út egyszerre szeretnék eljuttatni a műtétre. 

Az akció kezdeményezői először – természetesen szüleik jóváhagyásával – a horgosi és a környékbeli iskolák diákjait kérik fel a se-
gítségnyújtásra, a későbbiekben pedig a Prosperitati Alapítvány helyi irodái révén próbálják majd megszólítani szélesebb közösségünket. 
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Próbáljunk meg segíteni!
– Az izomsorvadásban szenvedő Kolompár gyerekek műtétjére gyűjt a horgosi iskola –


